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1. (5 6ammoB) CokpalleHHe TOCYyIapCTBEHHBIX PACXO0B U IPOaKa ITOCYIapCTBCHHBIX
IIEHHBIX OyMar Ha OTKPHITOM PBIHKE.

2. (5 6amnoB) YToObI MpOCUYUTATH PeATbHYIO JOXOAHOCTh CHaYalIa HY»KHO TIEPEBECTU CYMMY
B pyOJIeBbIN SKBUBAJICHT, a TIOTOM BBIYECTh OT MOJIYYEHHOIO JI0X0/1a CTABKY T'OJI0BOM
UHOIALNY, €CITU 3a TOJ] pa3MEIEHUS KypC BaIIOThHI BRIPACTET, TO BKJIAJl OKAXKETCS
BBITO/THBIM.
3. (10 6anmog)

a) Cymma 3atpaT — 565834,

0) Cymma BbIpyukHu OT npogaxu = 678600;

B) Jloxonx oT pocta Kypca akuuid = 112766;

r) HuBunenast = 39000;

1) OOmumit noxox = 151766.

4. (10 6amnoB)
a) 799x22,73= 18161,27,
0) Ilpu pocte kypca 6oabme 81 py6ns 3a gosiap, BeirogHee nokynats B Poccun,

5. (10 6amnoB)
a) Q1= 40, Q2 ~ 20 Bropas GyneT co3aaBarh MOJOKHUTENbHBIA d3PPEKT 1Ist IEPBOA;
0) Ilpumepsl >(PGdEKTOB: CTPOUTEIBCTBO JOPOTH JO COCEIHETO MPEANpPUSITHUS;
MCTIOJIb30BaHKUE OTXOJIOB OT MPOU3BOACTBA APYTUX MPEANPUATUN B KAUECTBE CHIPHSL...

6. (10 6amnoB)

MC=8=P;

0a 50-3 P;

q, = 30-P;
Q=0atqp

Q = 50-3P+30-P;
Q = 80-4P;

Q = 80-4x8 = 48;
Q =48.

7. (10 6amnoB)
890x0,25 = 222,5;
310-222,5=87,5
Jajgee HeoOX0AMMO UCITOIb30BaTh 0AHKOBCKUM MYyJIbTUILIUKATOD (1 /TT)
AM = 87.5 x (1/0.25) = 350 (MaH. pyo.)

8. (10 6amnoB)
MoOKHO UCTIOIB30BaTh YpaBHEHUE «KpUBOU Duinrncay;
Ha done cnaga nponsBoicTBa ypOBEHb UH(ISNHU OKAXKETCS HUXKE 0XKUJIAEMOTO, TO €CTh
MeHnee 3%.



9. (10 6amnoB)
1=170-3x9=170-27=143;
Sg =BS = 85;
Sp = -40+0.6(Y-T);
C = 40+0.4( Y-T);
eciu C = 620, To=> 620=40+0.4(Y-T);
Y-T = (640-40). 0.4 = 1450;
Sp = 1450-620=830;
Sn = 830+85 = 915;
Canbao cuéra Tekymux onepanuii: 915-143 = 772.

10. (20 GanoB)
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